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Аналітики Barclays заявили, що Китай може компенсувати більшу частину

скорочення робочої сили за рахунок гуманоїдних роботів. За прогнозом банку,

до 2035 року в країні можуть працювати близько 24 мільйонів таких машин.

Про це йдеться у звіті Barclays «Впровадження роботів, перебудова економіки».

У банку прогнозують, що протягом наступних десяти років робоча сила Китаю

скоротиться приблизно на 37 мільйонів осіб. Оцінка базується на збереженні

нинішнього рівня зайнятості населення на рівні близько 65%.

Аналітики зазначають, що це стане серйозною проблемою для промислового

сектору. Саме промисловість зараз забезпечує приблизно чверть економіки

Китаю.

У Barclays вважають, що активне впровадження гуманоїдних роботів здатне

компенсувати до 60% втрат робочої сили. За оптимістичним сценарієм, до 2035

року кількість таких роботів у Китаї може досягти 24 мільйонів одиниць.

Це відповідає майже 4% усієї робочої сили країни. У звіті наголошується, що

автоматизація стає економічною необхідністю через демографічні проблеми.

«Скорочення чисельності робочої сили водночас створює величезний

внутрішній ринок для поглинання мільйонів роботів», — заявили аналітики

банку.

У Barclays також назвали найближчі роки «десятиліттям роботів». Там вважають,

що саме Китай може стати світовим лідером у сфері робототехніки.

Китайська влада активно підтримує розвиток автоматизації та технологій.

Голова КНР Сі Цзіньпін неодноразово заявляв про необхідність інвестицій у

науку та робототехніку для підтримки економічного зростання.

Водночас демографічна ситуація у країні продовжує погіршуватися. У 2025 році

Китай зафіксував найнижчий рівень народжуваності щонайменше з 1949 року.

Частка працездатного населення скоротилася приблизно до 61%. Для

порівняння, ще десять років тому цей показник перевищував 70%.

Також експерти прогнозують, що співвідношення працездатного населення до

громадян віком понад 65 років може скоротитися вдвічі протягом наступних

двадцяти років.

У Barclays наголосили, що прогноз щодо компенсації 60% втрат робочої сили

базується на оптимістичному сценарії. Він враховує високі темпи впровадження

роботів та масштабне використання автоматизації в економіці Китаю.
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